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Tururu-Ceará, 22 de agosto de 2022 

Ata da 19° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 
Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George 
de Almeida Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora 
Rosevania Machado Lopes 1° secretaria, realizada aos 22 (vinte e dois) dias do 
mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na 

Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, 

Tururu, Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 

seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, 
Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 
Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick 
de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado 
Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 
chamada nominal pela senhora secretaria, quando então o senhor presidente 

George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a 

sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da 
sessão anterior, o vereador Pedro Santana, em tempo, solicitou do presidente a 

correção na expressão do vereador Francimar, quando diz que declarou seu voto 

para presidente, e sim, se eu fosse candidato a presidente, e se tivesse um voto 
seria do vereador Francimar, em seguida colocada em votação no plenário e 

aprovada por unanimidade, prosseguindo, foi determinado a leitura do Projeto 
de Lei n° 020/2022, dispõe sobre a Estrutura Administrativa do Município de 
Tururu/CE, na forma que indica e da outras providencias de autoria do Executivo 
com o pedido de urgência especial, após de lido colocado em votação no 

plenário e aprovado. Em seguida, foi lido a Proposta de Emenda à Lei Orgânica 
n° 002/2022 e encaminhada para suas respectivas comissões. Projeto de 

Indicação n 006/2022, indica ao poder executivo a necessidade de recuperação 
das estradas vicinais e reparo no campo de futebol da localidade de Mulungu, 
colocado em discursão, em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de, 
Indicaçãon° 007/2022, indica ao poder executivo a necessidade de recuperação 
das estradas e reparo na iluminação pública das localidades de Açudinho e 

Açude Velho, Colocado em discursão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Projeto de Indicação n° 008/2022, indica ao poder executivo a necessidade de 
construção de pavimentação em pedra tosca (calçamento) e colocação de 
iluminarias completas na rua Jatobá 2, bairro Alto dos Camelos, Colocado em 
discursão, em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Indicação n° 

009/2022, indica ao poder executivo a necessidade da roçagem e limpeza do 
campo de futebol da localidade de Agua Preta, colocado em discursão, em 
votação, aprovado por unanimidade, todos de autoria do vereador Francisco 
Gláucio. Requerimento ° 025/2022, requer os consertos nas estradas das 
localidades de Roncador e Cacimba, colocado em votação, aprovado por 
unanimidade, Requerimento n° 026/2022, requer os consertos e reparos na 
estrada em frente do posto de saúde no distrito Conceição dos Caetano, 

Rua Nenem Barroso, N° 18, Centro- Tururu/CE | Cep: 62.655-000 
CNPJ: 00.655.264/0001-83 |85 3358-1084 | e-mail:camaramunicipaldetururu2017@hotmail.com 



Estado Do Ceará 
SSS Poder Legislativo 

Câmara Municipal De Tururu/C 

colocado em votação, aprovado por unanimidade, de autoria do vereador 
George de Almeida. não havendo matéria, foi verificado o quórum regimental, a 
presidencia inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia, foi lido, Projeto de Lei 
n° 020/2022, dispõe sobre a Estrutura Administrativa do Municipio de Tururu/CE, 

na forma que indica e da outras providencias com seu parecer de justiça e 
redação e comissão de orçamento e finança, colocados em discursão, em 
votação, aprovados por unanimidade. não havendo matéria para deliberar, o 
senhor presidente declara aberta a tribuna. O vereador Francisco Gláucio, 
desejou bom dia a todos que acompanham pelas redes sociais, cumprimentou a 
Mesa diretora em nome do presidente e falou sobre dois oficios encaminhados 
a dois Deputados, sobre os pedidos que são encaminhados ao prefeito e o 
mesmo direciona para as pastas competentes. falou dos moradores do Açude 
Velho, que solicitam água em sua localidade e respondendo que jå estamos 
atentos a esta demanda, para que seja estendida água da localidade de água 
preta até o Açude Velho. Em seguida falou sobre a questão do lixão, que não se 

admite o que está acontecendo, que teve conversando com o secretário de 
infraestrutura e que o mesmo havia dito que recebeu a secretaria sucateada, e 
hoje o Ex secretario da pasta está preocupado, incomodado assim como estou 
e as familias que residem pelas proximidades, e lhe falou: se eu fosse fazer 
denúncia do Ex gestor da pasta seria de quinze e quinze dias, porem estar livre 
pra fazer qualquer denúncia, inclusive fiz demência quando vossa senhoia 
quando estava a frente a secretaria, que estar sendo apurada pelo Ministério 
Público. Falou ao Ex. Secretário de Infraestrutura, se sente incomodado com 
meu nome, com o cargo que exerço, seja candidato a vereador, como e da sua 

vontade, venha usar a tribuna como cidadão Tururuence, que existe aqui outros 
vereadores também, porque falar só no meu nome, você e cidadão tururuence 
tem o livre arbitro de fazer denúncias em vez de estar se incomodando com 

minha pessoa, faça como eu, procure trabalhar, procure fazer o que eu faço. E 
digo pau que dá em chico da em Francisco e se vossa senhoria apanhou porque 
era irresponsável, não tomava de conta de sua pasta, e não tinha apoio da Ex. 
gestão. Pois aqui, o atual secretário de infraestrutura encontrou maquinários sem 
a minimas condições de fazer os trabalhos e já que já estão sendo 
providenciados os consertos. A empresa que presta o serviço e mais uma vez 
falou a senhor Alexandre, se está incomodado comigo, desculpe, faça o que 
faço, trabalhe, e acredito que você não volta mais pra seu Ex. cargo. Em seguida 
falou de sues oficios n° 007/2022, encaminhado ao deputado estadual, 

solicitando a construção de duas Areninhas para nosso municipioe outro oficio 
n° 008/2022, encaminhado ao deputado Robério Monteiro, solicitando três 
cadeiras de odontológica para as UBS das localidades de Alto dos Feitosa, 
Conceição dos Caetanos e em Mulungu. Solicitou aos colegas vereadores 
possam solicitar também de seus deputados e se comprometeu junto ao 
vereador Pedro Santana, buscar recursos para o calçamento, para ambulânci� 
e demais para o nosso municipio, agradeceu solicitando ao prefeito e aos 
secretários para dar andamento às nossas solicitações que vem através do povo 
O vereador António Carneiro, desejou um bom dia a todos os presentes aos 
colegas vereadores e todos que acompanham pelas redes sociais. Falou em 
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seguida, da praça na rua da Ingá, onde a mesma encontra-se praticamente 

destruida por falta de manutenção, por falta de vigilante por não está sendo 
usada para o proposito a qual foi construída. Que olhe para a rua da Ingá, pois 

quando e pra se elogiar, elogiaremos. E para criticar, criticaremos também. E 

preciso estamos atentos não só para as estradas, e sim, para as ruas do 

municipio também. Com relação ao campo de futebol, não foram tomadas as 

providencias, e não vamos esperar que o pior aconteça. Também por esta 
abandonado, já estão cercando o campo. Em seguida falou que não há 
necessidade de requerimento para se colocar uma luz no poste, tampar um 

buraco, consertar uma cerca. Com relação da caçamba de areia, falei ao 

secretário e ele já estaria indo comunicar aos moradores da localidade de 
Tambuatá Que ira do certo. Estou usando a tribuna para comunicar e solicitar e 

cobrar e espero que possa ser atendido e encerrou suas palavras. O vereador 
George de Almeida, cumprimentou a todos com um bom dia os colegas 

vereadores, a todos que acompanham pelas redes sociais. Falou que somos 

acompanhados por todos através redes sociais. e os munícipes ficam sabendo 

de tudo que acontecem nesta casa legislativa, louvo a DEUS por isso, De 

mostramoS a transparéncia deste legislativo. Em seguida falou de suas 

reinvindicações e solicitações, sobre a passagem molhada que requereu-o 
executivo0, sobre a quadra de esporte e a sua reforma e a necessidade do campo 

no noss0 municipio para as práticas de esporte, a iluminação e reparos nas 

estrada de Ipueiras, da limpeza pública, irei requerer através de requerimento 
da grande necessidade de agua na localidade de lagoinha que e um desrespeito 

com todos que precisam de agua encanada e solicitou aos colegas vereadores 

para unirmos força e lutar para todos e a todas localidade que ainda sofre com 

a falta d'agua. Pediu atenção para as estradas que ligam com os rios por onde 

passam os transportes escolares, e os alunos não possa ser prejudicado e pediu 

ao executivo possa ter mais atenção. O vereador Pedro Santana, agradeceu a 

DEUS por mais uma oportunidade, cumprimentou os colegas vereadores através 

do presidente George, a todos que assistem pelas redes sociais e todos os 

presentes. Falou que respeita as opiniðes dos colegas vereadores, por suas 

reinvindicações, faz parte da democracia. 

infraestrutura, que está sendo muito solicitado, que estou com um ano e oito 

meses, que não reivindiquei e nem fiz nenhum requerimento, e falou quem era 

da Ex. gestão não era atendido, não seria eu pra querer requerer alguma coisa. 

Mas faço-os verbalmente e graças a DEUS um simples que fiz fora atendido pelo 

Ex. secretario, bem como pelo atual secretário que atendeu a minha solicitação 

e agradeci. Parabenizou o prefeito Dr. Bernardo e teve a felicidade junto com o 

vereador Antônio Carneiro, de revemos algumas solicitações sobre o hospital, 

que já se vê mudanças paliativas, pequenas, mais são melhorias como a 

limpeza, gêneros alimenticios para os pacientes, médicos e demais funcionários, 

camas novas, cobertores e lençóis novos, uma diferença com respeito aos 

profissionais, aos pacientes e familiares. Em relação a licitação não tenho com 
falar por não ter o conhecimento do andamento do processo licitatório, mas 

almejamos que breve seja concluída a reforma do hospital. Em seguida falou . 

sobre qualquer critica que a mim fosse manifestada, pois se for por 

Agradeceu o secretário de 
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um erro meu irei me corrigir, se for uma denúncia contra mim, irei representar 

contra vocé, e jamais pedirei pra isentar o meu nome de criticas, sou um homem 
publico. Falou sobre a rua Zé da Barragem, que todos os anos sofrem com o 
inverno, convidou os colegas vereadores para juntos e com o prefeito, unirmos 
e resolver este problema ainda neste verão e beneficiar todos os moradores que 

sofre todos os anos. E ao colega vereador Gláucio, falou que tinha razão, pois 
na eleição passada, mas de 150 deputados foram votados em nosso município, 
mas que tenho o cuidado de não depender de um compromisso com terceiro. E 
na situação do lixo, da limpeza do municipio, segundo as informações que obtive, 
essa empresa encerra seu trabalho em outubro, mas não tenho a data precisa. 
E uma empresa que existe briga com a gestão anterior junto a procap, e que 
jamais irá executar o trabalho com responsabilidade. Pois a secretaria de 
infraestrutura não tem a obrigação de colocar pessoas para a limpeza nas ruas 
e sim e de responsabilidade da empresa contratada, mas a secretaria precisa 
cobrar para a empresa fazer o que foi contratado e faço o trabalho, em seguida 
falou que foi procurado e foi mi dito que havia uma pessoa num certo café e se 
eu ira conversar com esta pessoa, falei que não irei não compete a mim. Mas 

que eu não poderia ir por esta numa campanha política e que as pessoas podem 
ir onde quiserem e agradeceu e encerrou suas palavras. a vereadora Damiana 
Edna, agradeceu a todos e solicitou do senhor prefeito o encaminhamento do 
projeto de lei que autoriza o piso salarial dos enfermeiros, técnicos e auxiliares 
de enfermagem para esta casa legislativa possa aprovar e falou sobreea 
iluminação pública na rua Ermita Pires Chaves no bairro da estação. Não 
havendo oradores, o senhor presidente, comunicou a próxima sessão ordinária, 
será no dia 29/08/2022, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a 
proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou a 1° secretaria a 

fazer a lavratura da ata, eu Rosevania Machado Lopes, providencie e subscrevi 
na forma regimentada da Lei. sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Tururu/CE, aos 22 dias do mês de agosto do ano de 2022. 
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